



بکروں کی افزائش

بکروں کی دیکھ بھال اور انکو جلدی موٹا کرنا

Breeding of Goats



بکروں کی افزائش

مجھ سمیت جتنے بھی شوقین ہیں وہ چاہتے ہیں کہ ان کا بکرہ سب سے اچھا تیار ہو وزن بڑھائے اور جلد میں قدرتی چمک ہو۔ اس کہ لیئے آپ کو اس کو اپنے بچے کی طرح پیار دینا ہوگا اور اس کی خواراک کا مکمل خیال رکھنا ہوگا۔ سب سے پہلے جس بکرے کو تیار کرنا ہو اس کی مکمل ڈیورمنگ کریں۔ تاکہ اندرونی اور بیرونی کرموں یعنی کیڑوں سے آپ کا بکرہ پاک ہو جائے۔ اور وہ جو بھی خوراک کھائے۔ اس کی پوری توانائی آپ کہ بکرے کو لگے۔ پیٹ میں موجود کرم خون چوستے ہیں اور مختلف بیماریوں کا باعث بنتے جانور اچھی خوراک کہ باوجود بھی وزن نہیں بڑھاتا۔

بکرے کی ڈیورمنگ

نہار منہ پیٹ کہ کرموں کی دوائی
وزن کہ حساب سے پلائیں۔ ویسے تو
کافی فارمولے ہیں لیکن آپ البنڈازول
دوائی کا استعمال کریں اس سے
جانور کو موشن نہیں لگتے اور نتائج
بھی بہت اچھے آتے ہیں 24 سے 48
گھنٹے بعد 2 ایم ایل ایورمیکٹن
زیر جلد لگائیں اس سے آپ کا جانور
خارش چیچڑ اور جلدی امراض سے
محفوظ رہے گا۔

بکرے کی خوراک کا مکمل پلان www.veterinarybookz.com

کالے چنے ثابت آدھا کلو روزانا رات کو بھگو دیں۔
تقریباً 12 گھنٹے اچھی طرح بھیگے ہوئے صبح
ان کا پانی نتار لیں اور بکرے کو کھلائیں صبح 8
بجے۔ اگر آپ کا بکرہ عادی نہیں تو شروعات کم سے
کریں۔ پھر آہستہ آہستہ بڑھا کر آدھا کلو پر لے آئیں۔
اس کے بعد صبح سویرے گندم کا دلیہ آدھا کلو بھگو
کر رکھ دیں اور رات کو کھلائیں 8 بجے۔ ٹوٹل راشن
ایک کلو بنا۔ روز کا۔

دن کو 11 بجے 50 گرام سرسوں کا تیل اور آدھا پاو
دہی کو بلینڈر میں مکس کرے شیک بنا کر بوتل کی
مدد سے پلائیں

دن کہ 1 بجے کہ وقت تقریباً موسم کی مناسبت
سے جو بھی سبز چارہ ہو آج کل جنترا کا موسم ہے
تو جنترا کھلائیں پیٹ بھروا کر اگر جنترا نہیں تو
لوسن بھی کھلا سکتے ہیں۔

روزانا رات آدھا کلو سے ایک کلو تک دودھ بھی
پلائیں۔

بکروں کی افزائش

ہر ہفتہ مندرل مکسچر 25 گرام آٹے کہ سخت جان پیڑے یا گڑ 100 گرام میں کھلائیں۔ کھرلی میں نمک کہ ڈھیلے رکھیں صفائی کا خاص خیال رکھیں پینے کا صاف پانی مہیا کریں دن میں تین مرتبہ لازمی۔ پندرہ دن بعد کسی اچھے خشکی والے شیمپو سے نہلانے سے بالوں میں قدرتی چمک آئے گی۔ اپہارہ ہوجانے کی صورت میں لیکوئیڈ پیرافین 100 ایم ایل ایک گلاس نیم گرم پانی میں ڈال کر پلائیں۔ واک اگر ممکن ہے تو لازمی کروائیں تاکہ جسم میں خون کی سرکولیشن ہو اور خوراک بھی ہضم ہو۔ ان سب باتوں پر عمل کر کے آپ اپنے بکروں کی بہترین تیاری کرسکتے ہیں۔